

చూసిన కనులదే భాగ్యం..మొక్కిన చేతులు భస్మం..!

- కళ్యాణోత్సవం, రథోత్సవాలకి విశేషంగా తరలివచ్చిన భక్తులు

- వైభవంగా చెన్నకేశవస్వామి వారికి బ్రహ్మోత్సవాలు



విశేషాలకరణలో శ్రీలక్ష్మీచెన్నకేశవస్వామి

స్వామివారికి కళ్యాణోత్సవం నిర్వహిస్తున్న అర్చకులు

కళ్యాణోత్సవానికి పెద్దఎత్తున హాజరైన భక్తులు

రాడిపత్రి, మార్చి 14, ప్రభాతవార్త: యాడికిలో వెలసిన శ్రీలక్ష్మీచెన్నకేశవస్వామి వారికి బ్రహ్మోత్సవాలు ఆంగరంగవైభవంగా సాగుతున్నాయి. బ్రహ్మోత్సవాలలో భాగంగా శుక్రవారం స్వామివారికి నిర్వహించిన కళ్యాణోత్సవం, రథోత్సవ కార్యక్రమాలకు భక్తులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ప్రత్యేక పూలతో స్వామివారి గర్భగుడి ముంగిట వేసిన పువ్వులంకరణకులను విశేషంగా ఆకట్టుకుంది. స్వామివారి మంటపంలో నిర్వహించిన

కళ్యాణోత్సవాలకు తరలివచ్చిన భక్తులు స్వామివారి కళ్యాణంతులకింది పులకిందిదిగారు. పెద్దఎత్తున తరలివచ్చిన భక్తుల మధ్యన ఆలయ ప్రధానాధికారులు హరిశ్రీస్థంభ ఆధ్వర్యంలో మంగళార్థాంజనావించారు. అనంతరం స్వామివారి రథం ముంగిట ప్రత్యేక హోమం నిర్వహించి, శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత చెన్నకేశవస్వామిలను రథంలో ఆసీనులను చేశారు. రథోత్సవం ముంగిట ప్రత్యేక మంగళ వాయిద్యకారులు, ఆకట్టుకునే వేషధారణలోని కళాకారులు

తమవైపువైపును ప్రదర్శిస్తూ ముందుకు సాగారు. మడుగుతేరు వరకు, ఆ తర్వాత కూడా మందుతున్న ఎండను సైతం లెక్కచేయకరథోత్సవాన్ని రమణీయంగా నిర్వహించారు. చూసిన కనులదే భాగ్యమని, మొక్కిన చేతులే భస్మమని భావించిన భక్తులు రథోత్సవంలో ఆద్యంతం ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. తేరు మిట్ట నుంచి బయలుదేరిన స్వామివారు కెనరాబ్యాంకు, పాతపోలీసు స్టేషన్, వేములపాడురోడ్డు, లాలల వీధి, వైశ్యావీధి,

పెద్దమ్మ కట్ట, ప్రధానరహదారి గుండా తిరిగి తేరుమిట్ట వద్దకు చేరుకున్నారు. టీకటి పడటంతో దివిటీలవెలుగుల్లోనూ దివ్యమంగళము భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. కళ్యాణోత్సవం, రథోత్సవం ప్రశాంతంగా ముగియడంతో అంబులకు, ఇటు పోలీసులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. గతవారం రోజులుగా వివిధ వాహన సేవల్లో ఊరేగుతూ భక్తులకు దర్శనమిచ్చిన చెన్నకేశవస్వామి, 17న జరిగే శయనోత్సవంతో సేదతీరనున్నారు.



అశ్వే జననాపని మధ్య సాగిన రథోత్సవం

రాత్రి వరకు పట్టణవీధుల్లో ఊరేగుతున్న చెన్నకేశవపుడు

రథోత్సవం ముంగిట ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచిన వేషధారులు

రాయదుర్గంలో వైసీపీకి భారీ షాక్..

- 29మంది ప్రజా ప్రతినిధులు రాజీనామా...- ఏమి కారణాలు లేకుండా, సమాచారం ఇవ్వకుండా సస్పెండ్ చేయడం ఏమిటి... - మెట్టును తప్పిస్తే పార్టీకి మనుగడ... - మెట్టు గోవిందరెడ్డి తెలుగుదేశంలో కుమ్మడైపట్టు అనుమానం ఉంది. - 24వినీకర్ణ మెట్టు అసమర్థత వల్లే భారీ మెజార్టీతో ఓటం - రాజీనామా చేసిన నాయకులు...



విలేజ్లలో సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న వైసీపీ నాయకులు.

దురదృష్టకరమన్నారు. 2024 ఎన్నికల్లో మెట్టు అసమర్థతనే భారీ మెజార్టీతో ఓడిపోయినట్లు అన్నారు. ప్రస్తుతం రాజీనామా చేస్తున్న ప్రజా ప్రతినిధులంతా నిజమైన కార్యకర్తలేనని, మెట్టు భజన చేస్తున్నారా అని అడగడం వైసీపీ కార్యకర్తల అభిప్రాయం. 2019లో మెట్టు గోవిందరెడ్డి టిడిపి నుండి వైసీపీకి వచ్చి ఏనాడు పార్టీ కోసం పనిచేసింది లేదన్నారు. మెట్టును తొలగిస్తే పార్టీకి భవిష్యత్తు అని అన్నారు. తాము వైసీపీ పార్టీకి వ్యతిరేకం కాదని, ఎప్పుడు జాగ్రత్త వెంటే ఉంటామని, అయితే రాయదుర్గంలో సమన్వయకర్తగా ఉన్న మెట్టు గోవిందరెడ్డిని తప్పించాలని వారు అభిప్రాయాన్ని డిమాండ్ చేశారు. రాజీనామా చేస్తున్న ప్రజా ప్రతినిధులను ప్రతి గ్రామంలోనూ ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. కష్టాల్లో ఉన్న కార్యకర్తలను ఏనాడు పరామర్శించలేదని, అందకు ఉదాహరణ మెట్టెరి, కళ్యాణ కార్యకర్తల పరిస్థితి నిదర్శనమన్నారు. మెట్టు గోవిందరెడ్డి ఈ మధ్యనే తరచు తెలుగుదేశం ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం కావడం అనుమానాలు వ్యక్తమౌతున్నాయని అన్నారు. అనంతరం మున్సిపల్ కౌన్సిల్ వలీబావ్,

పరిటాల వారి ఇంట హోలీ సందడి రంగులు చల్లుకుంటూ సందడిగా గడిపిన పరిటాల సునీత, శ్రీరామ్



అనంతపురం, మార్చి 14, (ప్రభాతవార్త బ్యూరో) అనంతపురంలో పరిటాల వారి ఇంట హోలీ పండుగ

సందడి కనిపించింది. నిత్యం ప్రజల మధ్య, రాజకీయాలలో టీకె టీకె గడిపే ఎమ్మెల్యే పరిటాల సునీత, ధర్మవరం నియోజకవర్గ టిడిపి ఇన్ చార్జ్ పరిటాల శ్రీరామ్ హోలీ పండుగ జరుపుకుంటూ సంతోషంగా గడిపారు. ఉదయం అరవం నగర్ లోని తమ నివాసంలో కుటుంబసభ్యులు, అనుచరులతో కలిసి పండుగ జరుపుకున్నారు. రంగులు చల్లుకుంటూ ఎంతో ఉత్సాహంగా కనిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జూనియర్ పరిటాల రవీంద్ర, పరిటాల అమైరా రవీంద్ర ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచారు. తమ నానమ్మ అనుచరులతో పరిటాల సునీతకు రంగులు చల్లుతూ కేరింతలు కొడుతూ కనిపించారు. సునీత కూడా తన మనపడు, మనపరాలకు రంగులు చల్లుతూ సంతోషంగా గడిపారు. పరిటాల శ్రీరామ్ కూడా తన మట్టూ ప్రతి రోజు కనిపించే అనుచరులకు రంగులు చల్లుతూ ఆనందంగా కనిపించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సునీత, శ్రీరామ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం, ధర్మవరం నియోజకవర్గాల ప్రజలకు హోలీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ హోలీ పండుగ ప్రతి ఒక్కరి జీవితాల్లో కొత్త రంగులు నింపాలని ఆకాంక్షించారు. "కామ దహనం చేసి రంగులు చల్లుకుని, అనందం పంచుకుని అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నట్లు తెలిపారు.

జె.సి ఫ్యామిలీ ఆధ్వర్యంలో హోలీ సందరాలు - అలరించిన తండ్రికొడుకుల సైపులు - చట్టణ పురవీధుల్లో రంగులు చల్లుతూ సందడి చేసిన ఎమ్మెల్యే, మున్సిపల్ చైర్మన్



హోలీ సందరాల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జె.సి లక్ష్మీరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ జె.సి ప్రభాకర్ రెడ్డిలు

హోలీ సందరాల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే జె.సి లక్ష్మీరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ జె.సి ప్రభాకర్ రెడ్డిలు హోలీ పండుగను వైభవంగా నిర్వహించుకున్నారు. జె.సి ప్రభాకర్ రెడ్డి చేసిన డాన్స్ హోలీ వేడుకల్లో ఫ్లాటెట్ గా నిలిచింది. అనంతరం మున్సిపల్ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే ఒకే జీప్ లో హోలీ పండుగ రంగులు చల్లుకుంటూ చట్టణ పురవీధుల్లో సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాం కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ కమలమ్మ, మున్సిపల్ కౌన్సిల్ లర్, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

అనంతపురం / శ్రీ సత్యసాయి

తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక

వారం

శనివారం 15 మార్చి 2025 పేజీలు : 04

డా. శ్రీ సాయి కాశేష్వర్ గారి

13వ వరంత్తి

ప్రముఖ ఆధ్యాత్మికవేత్త, శివసాయి మందిరం వ్యవస్థాపకులు

దివంగత డా. శ్రీ సాయి కాశేష్వర్ గారు భౌతికంగా మన మధ్య లేకున్నా ప్రజల గుండెల్లో ఎప్పటికీ జీవించి ఉన్నారు. సమాజోదయస్సు, పేదల అభ్యున్నత ధ్యేయంగా ప్రియసాయి గ్రోబల్ ట్రస్ట్ స్థాపించి ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాల ద్వారా ఎంతోమంది పేదల జీవితాల్లో వెలుగులు నింపి, మహోన్నతమూర్తిగా ఉన్నతమైన వ్యక్తిత్వంతో అజరామరమైన కీర్తి గాంచి, మా అందరి హృదయాలలో సుస్థిరమైన ముద్రవేసిన మీరు మమ్ములను వీడి దైవ సన్నిధికి చేరి 13 సంవత్సరములు గడిచిననూ మీ మధుర స్మృతులు, మీ చెరగని చిరునవ్వు మా హృదయాలలో ఎప్పటికీ పదింది. ప్రతిక్షణం మీరు చూపిన బాటలో నడుస్తామని విశ్వాసం... మీ పవిత్ర ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థిస్తున్నాము.

వార్షిక దినపత్రికకు 29వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలతో...

షిర్డీసాయి గ్లోబల్ ట్రస్ట్, పెనుకొండ.



మున్సిపల్ చైర్మన్ జె.సి ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో జె.సి పార్క్ వద్ద పాఠశాలలు, కళాశాల విద్యార్థిని, 10 సంవత్సరాలలోపు బాలురులతో ఎమ్మెల్యే జె.సి అశ్వినీరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ జె.సి ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో హోలీ వేడుకలను శుక్రవారం ఆంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఓస్టి ఫర్ ఆఫ్ పేరుతో ఫ్లాటెట్ లో, కళాశాల విద్యార్థినిలతో కలిసి రంగులు చల్లుకుంటూ ఎమ్మెల్యే అశ్వినీరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ జె.సి ప్రభాకర్ రెడ్డి నృత్యాల చేశారు. తండ్రికొడుకుల నృత్యాల యువతను ఆకట్టుకున్నారు. నార్త్ ఇండియాకు చెందిన యువతులు జె.సి పార్క్ వద్దకు వచ్చి కేరింతలు కొడుతూ ఒకరిపై ఒకరు రంగులు చల్లుకుంటూ హోలీ పండుగను వైభవంగా నిర్వహించుకున్నారు. జె.సి ప్రభాకర్ రెడ్డి చేసిన డాన్స్ హోలీ వేడుకల్లో ఫ్లాటెట్ గా నిలిచింది. అనంతరం మున్సిపల్ చైర్మన్, ఎమ్మెల్యే ఒకే జీప్ లో హోలీ పండుగ రంగులు చల్లుకుంటూ చట్టణ పురవీధుల్లో సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాం కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ కమలమ్మ, మున్సిపల్ కౌన్సిల్ లర్, టిడిపి నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

గౌరవ వేతనం కోసం ట్యూటర్లు ఎదురుచూపులు..!

- ఒక్కొక్క ట్యూటర్ కు నెలకు రూ.1500 గౌరవ వేతనం - నాలుగు సంవత్సరాలకు నలుగురు ట్యూటర్లు ఏర్పాటుకు అనుమతి - నోషల్ వెల్ఫేర్ లో ఆరు నెలలు, జీసీ వెల్ఫేర్ లో 17 నెలలుగా పెండింగ్ - ప్రతి నెల సక్రమంగా చెల్లించకపోవడంతో మానుకుంటున్న వైనం - తెలిసినా పట్టించుకోని ఆయా సంక్షేమశాఖ ఉన్నతాధికారులు



జీసీ గర్వ శ్రీ మెట్రిక్ హోటల్ లో ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహిస్తున్న ట్యూటర్లు

పనిచేస్తున్నారు. ప్రభుత్వం ఒక్కొక్క ట్యూటర్ కు నెలకు గౌరవ వేతనం రూ.1500లు చెల్లిస్తున్నారు. అయితే నోషల్ వెల్ఫేర్ లో ఈ విద్యా సంవత్సరంలో సెప్టెంబరు నుంచి ఫిబ్రవరి వరకు ఆరు నెలలుగా, జీసీ వెల్ఫేర్ లో గత ఒకటైతే, జీసీ వెల్ఫేర్ లో గత విద్యా సంవత్సరం సెప్టెంబరు నుండి ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరం ఫిబ్రవరి వరకు 17 నెలలుగా గౌరవ వేతనం చెల్లించలేదు. ప్రతి నెల సక్రమంగా గౌరవ వేతనం చెల్లిస్తే... ఆ నలుగురు ట్యూటర్లు సక్రమంగా వచ్చి ఆయా సంవత్సరం ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహించి పదో తరగతి పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత శాతం పెంచడానికి కృషి చేస్తారు. ఇప్పటి అంకెల గౌరవ వేతనం. అది కూడా కౌన్సిల్ నెలలు తరబడి చెల్లించకపోవడంతో వలు హాస్పిటల్ లో ఒకరు, ఇద్దరు చొప్పున హాస్పిటల్ లో వెళ్లడం మానుకుంటున్నారు. దీంతో కౌన్సిల్ హాస్పిటల్ లో ఇద్దరు ట్యూటర్లె రెండు చొప్పున నాలుగు సంవత్సరాల ప్రత్యేక తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. అయినా కూడా ఉన్నతాధికారులు సకాలంలో గౌరవ వేతనం చెల్లించకపోవడంతో సొంత డబ్బులతోనే అలోలో, బైకలో వెళ్లి పనులున్నారు. ఈ విషయం ఆయా మిగతా 3 లో...

20 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చి తీరుతాం

-9 నెలల కాలంలోనే రూ.8 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు తెచ్చాం -తాడిపత్రిలో గ్రానైట్ పరిశ్రమ తిరిగి ప్రారంభమయ్యేలా చర్యలు తీసుకుంటాం -రాష్ట్ర వాణిజ్య, భారీ పరిశ్రమలశాఖామంత్రి టి.జి. భరత్

తాడిపత్రిలో, మార్చి 14 ప్రభాతవార్త కూటమి ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కేవలం 9 నెలల కాలంలోనే రాష్ట్రానికి 8 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయని కూటమి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం 20 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చి తీరుతామని రాష్ట్ర వాణిజ్యం, భారీ పరిశ్రమల శాఖామంత్రి టి.జి. భరత్ అన్నారు. శుక్రవారం మధ్యాహ్నం తాడిపత్రి పట్టణంలో ఎమ్మెల్యే జె.సి అశ్వినీరెడ్డి సర్కూల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విందుకు ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి టి.జి. భరత్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సారథ్యంలో రాష్ట్రానికి భారీ పరిశ్రమలు రాబోతున్నాయని, వచ్చిన పరిశ్రమలకు సంబంధించి సమస్యలు రాకుండా ఉండడానికి ప్రతి పరిశ్రమకు ఒక ప్రత్యేక అధికారిని నియమించమని చంద్రబాబు అదేవించారన్నారు. అనంతపురం జిల్లాలో ఇదివరకే వచ్చిన ఆజార్, నోలార్ పరిశ్రమలు సమస్యలతో ప్రారంభానికి నోచుకోకుండా



విలేజ్లలో సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి టి.జి. భరత్

పుండడంతో వాటి సమస్యలు తొలగించి అవి ప్రారంభించేలా చేశామని ఆయన తెలియచేశారు. మా ప్రభుత్వం చెప్పిన విధంగా 20 లక్షల ఉద్యోగాలు ఇచ్చి తీరుతామని, తాడిపత్రిలో గ్రానైట్ పరిశ్రమ ఎందుకు మూతపడిందో వివరించి అవి తిరిగి ప్రారంభమయ్యేలా చేస్తామని మంత్రి టి.జి. భరత్ అన్నారు. అనంతరం జె.సి నివాసంలో ఎమ్మెల్యే జె.సి అశ్వినీరెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ జె.సి ప్రభాకర్ రెడ్డితో మంత్రి టి.జి. భరత్ వలు విషయాలపై చర్చించారు.



జె.సి నివాసంలో మంత్రి టి.జి. భరత్

